

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2023-2024

COMUNICATO UFFICIALE N. 44

del 29 Novembre 2023

SOMMARIO	
SOMMARIO	
1 COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	1
2 COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	1
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.	
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	2
3 COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 TERMINI TESSERAMENTO	
3.2 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	2
3.3 CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 ALLIEVI E UNDER 15 GIOVANISSIMI	2
3.4 IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE	5
4 COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	5
4.1 TORNEO DELLE PROVINCE UNDER 15 GIOVANISSIMI	6
4.2 SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO	6
4.3 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	7
4.4. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	7
ATTIVITÀ AGONISTICA	8
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	8
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	11
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI FERMO 2A FASE	
DESIDERATA 2A FASE	14
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI FERMO 2A FASE	
DESIDERATA 2A FASE	14
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO	
ATTIVITÀ DI BASE	16

1.- COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

2.- COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

C.U. N. 207 DEL 24.11.2023 L.N.D.

Si pubblica in allegato il CU n. 127/A della F.I.G.C. inerente la modifica dell'art. 102 delle NOIF.

FIGC – LND Comitato Regionale Marche DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Piazzale Azzolino, 18 - 63900 FERMO

Centralino: 0734 221628 - sito internet: marche.lnd.it - fermo@pec.figcmarche.it - cplnd.fermo@figc.it

C.U. N. 209 DEL 24.11.2023 L.N.D.

Si pubblica in allegato il CU n. 128/A della F.I.G.C. inerente la modifica degli artt. 95, 109, 117bis delle NOIF e del punto 1, lett. a) e b) dei Comunicati Ufficiali n. 233/A e 234/A del 28 giugno 2023.

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

CIRCOLARE N. 28 DEL 29.11.2023

Si trasmette, per opportuna conoscenza, la copia della circolare n. 32-2023 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D. avente per oggetto:

"Conversione in Legge del D.L. 29 settembre 2023, n. 132-Art. 14-bis – Proroga al 30 novembre 2023 degli adempimenti contributivi per i contratti di collaborazione coordinata e continuativa di lavoro sportivo"

3.- COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- TERMINI TESSERAMENTO

Si richiama l'attenzione delle Società su quanto riportato nel CU n. 444 del I 28.06.2023 LND, che si allega, inerente i termini e le disposizioni regolamentari in materia di tesseramento per le società partecipanti ai Campionati di Calcio a 11 organizzati dai Comitati e dai Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile per la stagione sportiva 2023/2024.

3.2.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lòavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5

Vista la documentazione deposititata a mezzo PEC al Comitato Regionale Marche, si dichiarano svincolati i seguenti calciatori:

Matricola	Calciatore	Nascita	Matricola	Società
5307218	BALEANI MATTEO	30.09.1996	955.214	A S D FUTSAL CASTELFIDARDO
3959311	BERGAMINI ROBERTO	19.09.1968	65.018	A.S.D. CAMERINO CALCIO
4222567	MICCICHE' CALOGERO	08.07.1991	954.913	A.S.D. UNITED CIVITANOVA
5690380	MONTECCHIA MARCO	18.07.2000	65.018	A.S.D. CAMERINO CALCIO
4258373	MONTI LORENZO	30.07.1993	952.819	A.S.D. CASTEL DI LAMA
5302694	NOVI RICCARDO	18.07.2000	937.908	U.S. TOLENTINO 1919 SSDARL
5229043	PARAVATI GIUSEPPE	12.07.2000	32.090	S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO
3474592	PELLICCIONI MARCO	08.03.1985	68.087	A.S.D.FOOTBALLCLUBREAL MON
4531649	PISTELLI NICO	25.07.1995	700.113	A.S.D. FUTURA 96
4230031	ROSETTI ALESSANDRO	15.11.1994	919.482	A.S.D. ATLETICO MONDOLFOMA
3663827	ULISSI MAICOL	19.02.1986	914.016	A.S.D. MONTEMILONE POLLENZA

3.3.- CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 ALLIEVI E UNDER 15 GIOVANISSIMI

Con riferimento a quanto pubblicato nel C.U. n. 102 del 24.11.2023, a seguito di osservazioni inviate da alcune Società relative alle graduatorie pubblicate nel citato CU., si comunica che le stesse vengono di seguto riproposte con le correzioni apportate e vengono pertanto considerate **definitive**:

GRADUATORIE DI AMMISSIONE

UNDER 17 ALLIEVI REGIONALI

Nella graduatoria di cui al citato CU n. 102 era stata erroneamente esclusa la soc. JESI che, a differenza di quanto riportato nello stesso, nella stagione sportiva 2022/2023 aveva preso parte a tutte le categorie giovanili e pertanto acquisisce, come vincente del girone 7, il diritto all'ammissione al campionato regionale.

La soc. JUNIORJESINA LIBERTAS, inserita nella graduatoria di cui al CU n. 102, quale seconda classificata del girone in luogo della vincente (JESI), avendo terminato la prima fase al 2° posto nel girone con 24 punti in 10 gare acquisisce il diritto, con il quoziente 2,40, come risulta nella graduatoria delle seconde classificate, di ammissione al campionato regionale.

La soc. ATL.CALCIO P.S.ELPIDIO, inserita nella graduatoria di cui al CU 102 quale vincente del girone 17, non avendo preso parte a tutte le categorie giovanili nella stagione sportiva 2022/2023, viene esclusa dalla graduatoria.

La soc. REAL ELPIDIENSE CALCIO, già inserita come 2[^] classificata con il quoziente 2,00, è ammessa al campionato regionale quale 2[^] classificata in sostituzione della prima classificata preclusa (Atl. Calcio P.S. Elpidio).

Si pubblica, di seguito, la graduatoria definitiva delle società ammesse al Campionato regionale:

VINCENTI GIRONE

- K SPORT MONTECCHIO
- ACCADEMIA GRANATA L.E.
- 3. UNIONE CALCIO PERGOLESE
- 4. F.C. VIGOR SENIGALLIA
- 5. FABRIANO CERRETO
- 6. JESI
- 7. PALOMBINA VECCHIA
- 8. CAMERANO CALCIO
- 9. PORTORECANATI A.S.D.
- 10. CIVITANOVESE CALCIO
- 11. S.S. MACERATESE 1922
- 12. MONTEFANO CALCIO
- 13. MATELICA CALCIO 1921
- 14. BORGO ROSSELLI A.S.D.
- 15. SAMBENEDETTESE SRL
- 16. CALCIO ATLETICO ASCOLI
- 17. CUPRENSE 1933
- 18. GABICCE GRADARA (2[^] classificata girone 2)
- 19. GIOVANE ANCONA CALCIO (2[^] classificata girone 9)
- 20. REAL ELPIDIENSE CALCIO (2[^] dassificata girone 17)

SECONDE CLASSIFICATE

- 1. CASTEL DI LAMA quoziente 2,625
- 2. ACADEMY CIVITANOVESE quoziente 2,625
- 3. C.S.I. DELFINO FANO quoziente 2,50
- 4. JUNIORJESINA LIBERTAS quoziente 2,40
- 5. FERMO SSD ARL quoziente 2,375
- 6. PONTEROSSO CALCIO quoziente 2,25

- 7. CENTOBUCHI 1972 MP quoziente 2,25
- 8. NUOVA ALTOFOGLIA quoziente 2,20.
- 9. SENIGALLIA CALCIO quoziente 2,20
- 10. CINGOLANA S.FRANCES quoziente 2,00 disciplina punti 9,30 su 8 gare

Non ammesse per mancata partecipazione alle attività previste

FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD (1^ classificata del girone 2) CASTELFIDARDO (1^ classificata del girone 9) VIGOR CASTELFIDARDO (2^ classificata del girone 10) ATL CALCIO P.S. ELPIDIO (1^ classificata del girone 17)

Ammesse fuori classifica

Società Professioniste che ne faranno richiesta

UNDER 15 GIOVANISSIMI REGIONALI

A seguito della pubblicazione della graduatoria della Coppa Disciplina della Delegazione di Pesaro (ved. CU n. 55 del 27.11.2023) in cui la società US FERMIGNANESE compare con un punteggio di 2,00 in 8 gare, anziché 0,80 in 8 gare come pubblicato nel CU n. 102 del 24.11.2023 di questo Comitato, il sorteggio previsto nello stesso ovviamente non è stato effettuato; la soc. ACCADEMIA GRANATA L.E. acquisisce il diritto di ammissione al campionato regionale Si pubblica, di seguito, la graduatoria definitiva delle società ammesse al Campionato regionale:

VINCENTI GIRONE

- 1. URBANIA CALCIO
- 2. K SPORT MONTECCHIO
- 3. VILLA S. MARTINO
- 4. GIOVANE SANTORSO
- 5. REAL METAURO 2018
- 6. FABRIANO CERRETO
- 7. MOIE VALLESINA A.S.D.
- 8. BIAGIO NAZZARO
- 9. F.C. VIGOR SENIGALLIA
- 10. NUOVA FOLGORE
- 11. OSIMANA
- 12. GIOVANE ANCONA CALCIO
- 13. ACADEMY CIVITANOVESE
- 14. CIVITANOVESE CALCIO
- 15. ROBUR
- 16. S.S. MACERATESE 1922
- 17. CALDAROLA GNC
- 18. FERMO SSD A R.L.
- 19. INVICTUS GROTTAZZOLINA
- 20. CAMPIGLIONE M.URANO
- 21. CASTEL DI LAMA
- 22. CALCIO ATLETICO ASCOLI
- 23. SAMBENEDETTESE SRL
- 24. CENTOBUCHI 1972 (2[^] classificata girone 24)

SECONDE CLASSIFICATE

- 1. SENIGALLIA CALCIO quoziente 2,50
- 2. MONTEMILONE POLLENZA
- 3. CAMERINO CASTELRAIMONDO
- 4. ACADEMY MAROTTAMONDOLFO quoziente 2,375

- 5. TOLENTINO 1919 quoziente 2,30
- 6. ACCADEMIA GRANATA L. quoziente 2,25 disciplina punti 0,80 su 8 gare

Non ammesse per mancata partecipazione alle attività previste

ATLETICO CENTOBUCHI (1^ classificata del girone 24)
FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD (2^ classificata del girone 2)
VIGOR CASTELFIDARDO-O. (2^ classificata del girone 11)
ATLETICO CONERO (2^ classificata del girone 12)
CALCIO CORRIDONIA (2^ classificata del girone 14)
VEREGRENSE CALCIO (2^ classificata del girone 18)
SANGIORGESE M.RUBBIANESE (2^ classificata del girone 19)

Ammesse fuori classifica

Società Professioniste che ne faranno richiesta

Iscrizione ai campionati

Tutte le Società ammesse dovranno confermare, mediante iscrizione on line, entro <u>le ore 19,00 di venerdì 01 dicembre 2023</u>, nella propria area riservata del sito <u>www.lnd.it</u>, la partecipazione al campionato indicando il campo di gara (con dichiarazione di disponibilità rilasciata dall'ente proprietario), "desiderata" per la compilazione dei calendari ed effettuare il versamento della tassa prevista ammontante a:

ALLIEVI REGIONALI:

€. 280,00 per società prof.; €. 210,00 per Società dilettanti; €. 160,00 per Società di "Puro Settore"; GIOVANISSIMI REGIONALI:

€. 230,00 per società prof.; €. 160,00 per Società dilettanti; €. 110,00 per Società di "Puro Settore";

Si evidenzia che le gare saranno programmate nelle giornate di sabato (pomeriggio), domenica mattina (inizio gara non prima delle ore 10,00) e domenica pomeriggio.

Le Società, nella compilazione delle "desiderata", a cui deve essere posta la massima attenzione, sono pregate di astenersi dal richiedere giornate ed orari di gara diverse da quelle sopra evidenziate.

Si ricorda che i versamenti dovranno essere effettuati unicamente attraverso la seguente modalità:

IBAN: IT81E010050260000000008868
BNL ANCONA – CORSO STAMIRA
Beneficiario: Comitato Regionale Marche F.I.G.C. – L.N.D.

3.4.- IBAN COMITATO REGIONALE MARCHE



4.- COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- TORNEO DELLE PROVINCE UNDER 15 GIOVANISSIMI

DOMENICA 3 DICEMBRE 2023, alle ore 11:00, presso il campo sportivo "T. Stipa" Piattoni – via G. Bruno Piattoni – Castel di Lama, si svolgerà la gara

DELEG.NE PROV.LE DI ASCOLI PICENO - DELEG.NE PROV.LE DI FERMO

Valevole per la 2[^] giornata del Torneo indicato in oggetto, riservato alle Rappresentative Provinciali categoria Under 15 Giovanissimi.

I calciatori convocati dovranno trovarsi alle ore 8:30 in piazza Dante – Fermo, per partire alla volta di Castel di Lama.

4.2.- SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

RIUNIONE ATTIVITA' CALCIO FEMMINILE

Il giorno mercoledì 6 dicembre 2023 alle ore 21.00, a cura del Coordinamento Federale Regionale Marche FIGC/SGS, è indetta in modalità on line su piattaforma MICROSOFT TEAMS la riunione rivolta ai Dirigenti Responsabili e ai Responsabili Tecnici delle Società di calcio femminile che partecipano all'attività giovanile.

E 'richiesta la presenza obbligatoria dei Dirigenti responsabili e dei Responsabili Tecnici.

Nel caso in cui le figure di riferimento non potranno partecipare per giustificati motivi alla riunione, potranno essere sostituite con un tecnico e/o un dirigente della Società regolarmente tesserati e che siano a conoscenza della progettualità del SGS.

LE SOCIETÀ RICEVERANNO A MEZZO MAIL IL LINK PER ACCEDERE ALLA RIUNIONE. Per informazioni le società potranno fare riferimento al Delegato Regionale dell'Attività Femminile:

- prof Paolo MANDOLINI - 347 6001070

Di seguito l'elenco delle società

NR.	SOCIETA'	DIRIGENTE RESPONSABILE	RESPONSABILE TECNICO
1	ASD ACADEMY MAROTTA MONDOLFO	MONTESI PAOLO	SEBASTIANELLI STEFANO
2	APD ANCONA RESPECT 2001	ANTONUCCI VERONICA	ABRAM ALESSIO
3	ADP ARZILLA CALCIO	RENZI STEFANO	BOZZETTO MICHELE
4	ASCOLI CALCIO 1898	CARPANI GIULIANO	RENGA GIACOMO
5	ASD CALDAROLA GNC	RICCIONI SERENELLA	CIARLANTINI GIOVANNI
6	ASD CARISSIMI 2016	CLINI FRANCO	FABBROCILE RAFFAELE
7	U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	GOFFI GIUSEPPE	STRAPPINI MARCO
8	GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	CAPRIO JAVIER	STRONATI CELESTINO
9	SSD GROTTAMMARE CALCIO 1899	PALMIERO MICHELE	MASSARONI FABIO
10	APD LF JESINA FEMMINILE	MOISO RENATO	PAOLO ZENOBI
11	CF MACERATESE ASD	AVALLONE MASSIMILIANO	DE STEPHANIS STEFANO
12	USD MONTELUPONESE	MERCANTONI ALESSIO	RICCOBELLI EMANUELE
13	SSD GS MURAGLIA	RICCI ALIOSCIA	BENEDETTI GABRIELE
14	NUOVA SIROLESE ASD	LANARI GIORGIA	ISIDORI MAURIZIO
15	POLISPORTIVA U.MANDOLESI	ALUNNO ALBERTO	ALESSANDRINI SIMONE
16	PONTE SAN GIUSTO ACADEMY	CASTIGNANI GAIA	BRILLARELLI ROSSANO
17	ASD REAL METAURO 2018	CALDERONI FRANCO	BARTOLUCCI CRISTIANO
18	US RECANATESE SRL	CIPOLLETTA MARCO	ZANI THOMAS
19	FC SAMBENEDETTESE	POMPEI SILVESTRO	=======================================
20	TRE TORRI SARNANO	MASSUCCI MIRKO	SEBASTIANELLI STEFANO
21	ASD UNION PICENA CALCIO	CARPANO SERENELLA	BATTISTELLI MARCO
22	CS VILLA MUSONE	PROSPERI MASSIMILIANO	FERRI FRANCESCO
23	VIS PESARO DAL 1898 SRL	ROMAGNOLI CHRISTIAN	GIORGINI GIACOMO

INCONTRO INFORMATIVO

Martedì 5 dicembre 2023 alle ore 19.30, presso Sala Meeting campo E.Belletti Via Cavour, Porto Sant'Elpidio, organizzato dalla Società SSDARL ATL CALCIO PORTO SANT'ELPIDIO si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio sul tema "NUOVE REGOLE DEL GIUOCO DEL CALCIO - APPROFONDIMENTI"

Relatore dell'incontro:

- ARBITRI Sezione AIA Fermo

Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

Lunedì 18 dicembre 2023 alle ore 21.30, presso Casale CS Sport - Via Pozzetto n. 3 - Sant'Elpidio a Mare, organizzato dalla Società ASD REAL ELPIDIENSE si terrà un incontro informativo rivolto a dirigenti, tecnici, genitori, tesserati e alle società del territorio sul tema

"LO STILE DI VITA E SANA ALIMENTAZIONE"

Relatori dell'incontro:

- dott.ssa Nicoletta VENANZI: Dietista-Nutrizionista Si allega al presente C.U. la locandina dell'incontro

4.3.- TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- BORGO ROSSELLI A.S.D.
- 2. FERMO SSD ARL
- 3. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC
- 4. POLISPORTIVA AMANDOLA5. SAN MARCO
- 6. SANGIORGESE M.RUBBIANESE

CALCIO A CINQUE

- 1. FERMANA FUTSAL
- 2. NUOVA JUVENTINA FFC
- 3. POLISPORTIVA BOCA SEM
- 4. SANGIORGIO

4.4. ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	=====	14.30 – 17:30
Martedì	=====	14.30 – 17:30
Mercoledì	====	17:00 – 18:00
Giovedì	====	14.30 – 17:30
Venerdì	====	14.30 – 17:30
Sabato	=====	Chiuso

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

ATTIVITÀ AGONISTICA

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

A causa della indisponibilità del campo di gioco, si autorizza il seguente anticipo:

GIRONE G – 12 Andata

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
08/12/2023	12A	G.M.D. GROTTAMMARE 89	U.MANDOLESI CALCIO		14:30		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/11/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE G - 10 Giornata - A					
CAMPOFILONE	- U.MANDOLESI CALCIO	0 - 2			
G.M.D. GROTTAMMARE 89	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	2 - 4			
MONTE SAN PIETRANGELI	- VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	4 - 3			
RECREATIVO P.S.E.	- INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	3 - 3			
TIRASSEGNO 95	- PETRITOLI 1960	2 - 1			
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- F.C. PEDASO 1969	2 - 3			
USA FERMO 2021	- MONTEFIORE	0 - 0			
VALTESINO A.S.D.	- PONZANO GIBERTO CALCIO	1 - 0			

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 25/11/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 100,00 U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM matr.700417.

Per comportamento gravemente offensivo nei confronti dell'arbitro di un proprio tesserato durante tutta la gara e per aver quattro soggetti riconducibili alla società USG Grottazzolina MSPM in quanto indossavano il giubbotto nero con lo stemma sociale, attinto con sputi l'auto dell'arbitro mentre lasciava l'impianto sportivo, accompagnando il gesto con insulti verso la sua persona.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 28/ 1/2024

BALDASSARRI STEFANO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

Riconosciuto con certezza dall'arbitro in quanto prima della gara gli era stato presentato, ma non presente in distinta, dalla tribuna dal 12º del primo tempo proferiva gravi e ripetuti insulti nei confronti dell'arbitro, nonché bestemmie, reiterando tale comportamento gravemente offensivo al termine del primo tempo, durante il secondo ed a fine gara mentre l'arbitro usciva dal terreno di gioco.

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 6/12/2023

GALOSI NAZZARIO (PETRITOLI 1960)

Per proteste nei confronti dell'arbitro. Allontanato.

<u>ALLENATORI</u>

AMMONIZIONE (I INFR)

CIPOLLETTA STEFANO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

GIORGETTI ALESSANDRO (G.M.D. GROTTAMMARE 89)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

ELEZI INDRIT (PETRITOLI 1960) VERDECCHIA FERDINANDO (PETRITOLI 1960)

IZIEGBE EVANS (PONZANO GIBERTO CALCIO) BURATTINI ENRICO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

ERBA ENRICO (VALTESINO A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

SHKRETA TAULANT (G.M.D. GROTTAMMARE 89) MONALDI MARCO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

ALIGHIERI CRISTIAN (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

SGARIGLIA ALESSANDRO (G.M.D. GROTTAMMARE 89) DI NICOLO MICHELE (PETRITOLI 1960)

DIONEA LORENZO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (VI INFR)

CAPPELLA MORENO (TIRASSEGNO 95)

AMMONIZIONE (III INFR)

CORSINI LORENZO (CAMPOFILONE) VERGARI DARIO (CAMPOFILONE)

CARDIEDI CAETANO (INVICTUS GROTTAZZOLINA DIANGELO EARIO (MONTEFIORE)

CARRIERI GAETANO (INVICTUS GROTTAZZOLINA D ANGELO FABIO (MONTEFIORE)

VITALI SIMONE (PETRITOLI 1960) BONASSI FRANCESCO (TIRASSEGNO 95)

MORETTI ALFONSO ROBERTO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

AMMONIZIONE (II INFR)

ILLUMINATI RICCARDO(A.V.I.S. RIPATRANSONE)GJELI KELTIS(CAMPOFILONE)MONTEMAGGIO MATTIA(F.C. PEDASO 1969)VAGNONI BENEDETTO(F.C. PEDASO 1969)

ILLUMINATI MATTIA (G.M.D. GROTTAMMARE 89) BATTILA MATTEO (MONTE SAN PIETRANGELI)

MATOFFI CARLO (MONTEFIORE) STORELLI LORENZO (MONTEFIORE)

PENNESI ALAN (PETRITOLI 1960) BORRACCINI GIACOMO (PONZANO GIBERTO CALCIO)

MUZI MATTIA (PONZANO GIBERTO CALCIO) CICCOLA FABIO (TIRASSEGNO 95)

MORETTI LUCA (TIRASSEGNO 95) MURAZZO AURELIO (USA FERMO 2021)

COCCI GIANMARCO (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

MACCAFERRO GRAZIANO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) GIORGETTI ALESSANDRO (G.M.D. GROTTAMMARE 89) MANDOZZI MARCO (G.M.D. GROTTAMMARE 89) DIOMEDI LUCA (MONTE SAN PIETRANGELI) RAFFAELI SIMONE (PETRITOLI 1960)

GALOSI EROS (PETRITOLI 1960)

IZIEGBE EVANS (PONZANO GIBERTO CALCIO) **BRILLI MARCO** (TIRASSEGNO 95) MARINI MATTEO (TIRASSEGNO 95) **BORRACCINI NICOLA** (U.MANDOLESI CALCIO)

DE CAROLIS ANTHONY (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) THOMAJ PETRO (USA FERMO 2021)

CAMAIONI CHRISTIAN (VALTESINO A.S.D.) **GOBBI LORENZO** (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PETRITOLI 1960	22	10	7	1	2	21	9	12	0
A.S.D. F.C. PEDASO 1969	21	10	7	0	3	19	10	9	0
A.S.D. USA FERMO 2021	21	10	6	3	1	20	11	9	0
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	18	10	5	3	2	20	14	6	0
POL. VALTESINO A.S.D.	18	10	5	3	2	17	14	3	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	17	10	5	2	3	23	19	4	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95	16	10	4	4	2	14	11	3	0
A.S.D. RECREATIVO P.S.E.	13	10	3	4	3	13	18	-5	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	12	10	3	3	4	18	14	4	0
POL. MONTEFIORE	12	10	3	3	4	13	13	0	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	12	10	3	3	4	13	14	-1	0
A.S.D. INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	11	10	2	5	3	13	15	-2	0
A.S. G.M.D. GROTTAMMARE 89	10	10	2	4	4	15	20	-5	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	7	10	1	4	5	16	22	-6	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	7	10	2	1	7	16	23	-7	0
POL. CAMPOFILONE	1	10	0	1	9	4	28	-24	0

PROGRAMMA GARE

(dal 2 al 3/12/2023)

GIRONF G - 11 Giornata

SINGINE OF THE	SINCINE G - 11 GIGHIALA									
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo				
A.V.I.S. RIPATRANSONE	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	Α	02/12/2023 14:30	217 PETRELLA	RIPATRANSONE	CONTRADA PE- TRELLA				
F.C. PEDASO 1969	VALTESINO A.S.D.	Α	02/12/2023 14:30	203 COMUNALE VAL D'ASO	PEDAS0	VIA AMENDOLA, 18				
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC	USA FERMO 2021	Α	02/12/2023 14:30	172 COM.LE "AR- MANDO PICCHI"	GROTTAZZOLINA	VIA SAN PIETRO				
MONTEFIORE	MONTE SAN PIETRANGELI	Α	02/12/2023 14:30		MONTEFIORE DELL'ASO	VIA DEL MULINO				
PONZANO GIBERTO CAL- CIO	CAMPOFILONE	Α	02/12/2023 15:00	165 COMUNALE PONZANO	PONZANO DI FERMO	VIA FONTE				
RECREATIVO P.S.E.	TIRASSEGNO 95	Α	02/12/2023 14:30	7047 COMUNALE "ENZO BELLETTI"	PORTO SANTELPI- DIO	VIA CAVOUR - MARINA PICENA				
U.MANDOLESI CALCIO	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	Α	02/12/2023 14:30	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA MARCHE				

PETRITOLI 1960	G.M.D. GROTTAMMARE 89	Δ	03/12/2023 15:00	205 COMUNALE SAN VITALE	PETRITOLI	VIA SAN VITALE
----------------	-----------------------	---	---------------------	----------------------------	-----------	----------------

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/11/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE F - 8 Giornata - A					
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- AMATORI SAN GIORGIO	2 - 0			
(1) CAMPIGLIONE M.URANO	- VEREGRENSE CALCIO	1 - 3			
(1) GROTTESE A.S.D.	- LAPEDONESE	2 - 4			
NUOVA FALERIA CALCIO	- LA ROBBIA	2 - 1			
POLISPORTIVA ALTIDONA	- MAGLIANO CALCIO 2013	1-3			
S.C. SERVIGLIANO	- CORVA CALCIO 2008	3 - 0			
SALVANO	- OLIMPIA P.S.GIORGIO	2 - 0			
(2) SPES VALDASO 1993	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	0 - 2			

^{(1) -} disputata il 24/11/2023

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 24/11/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

UNGARO GIUSEPPE (LAPEDONESE)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

SABBATINI LORENZO (GROTTESE A.S.D.)

AMMONIZIONE (III INFR)

CAPUTO LUIGI PIO (GROTTESE A.S.D.) DI CLEMENTE LEONARDO (LAPEDONESE)

MORETTI ANDREA (VEREGRENSE CALCIO)

AMMONIZIONE (II INFR)

SENZACQUA STEFANO (CAMPIGLIONE M.URANO) ABBRUZZETTI LORENZO (LAPEDONESE)

^{(2) -} disputata il 26/11/2023

AMMONIZIONE (I INFR)

ACCATTAPA ALESSIO (CAMPIGLIONE M.URANO) CALCINARO DAVIDE (GROTTESE A.S.D.)

GARE DEL 25/11/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 30/12/2023

FUNARI MARCO (MAGLIANO CALCIO 2013)

Per comportamento minaccioso nei confronti dell'assistente di parte. Allontanato.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MORESCHINI NICOLA	(AMATORI SAN GIORGIO)	GAZZANI GIACOMO	(BORGO ROSSELLI A.S.D.)
LAMPONI SIMONE	(BORGO ROSSELLI A.S.D.)	DOCI LORENZO	(CORVA CALCIO 2008)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

BELGHAZLI OUADAH	(CORVA CALCIO 2008)	LAMI JULJAN	(MAGLIANO CALCIO 2013)
CINTIO GIACOMO	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)	ROGANTE ANDREA	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)

AMMONIZIONE (III INFR)

GIACOMOZZI DAVIDE	(MAGLIANO CALCIO 2013)	VOMMARO ALESSANDRO	(NUOVA FALERIA CALCIO)
ZUCCONI DANIELE	(NUOVA FALERIA CALCIO)	GURI KLAUS	(POLISPORTIVA ALTIDONA)
ANTOGNOZZI LEONARDO	(S.C. SERVIGLIANO)		

AMMONIZIONE (II INFR)

VALLESI MARCO	(AMATORI SAN GIORGIO)	ACCIARRI MANUEL	(LA ROBBIA)
GIULIANI STEFANO	(LA ROBBIA)	SANTORI LEONARDO	(NUOVA FALERIA CALCIO)
PISANI NICO	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)	ACCIARRI ANDREA	(POLISPORTIVA ALTIDONA)

VITI STEFANO (S.C. SERVIGLIANO)

AMMONIZIONE (I INFR)

FLOREA CONSTANTIN DAN	I (CORVA CALCIO 2008)	SINANAJ MARJUS	(CORVA CALCIO 2008)
VISAGGIO PIETRO	(CORVA CALCIO 2008)	CIOCCI LINO	(MAGLIANO CALCIO 2013)
PUGLIESE ANDREA	(MAGLIANO CALCIO 2013)	CORRADINI ALESSIO	(OLIMPIA P.S.GIORGIO)
CANNELLA MARCO	(POLISPORTIVA ALTIDONA)	MARINOZZI DAVIDE	(S.C. SERVIGLIANO)
VALLASCIANI OSCAR	(S.C. SERVIGLIANO)	COCCI NICCOLO	(SALVANO)

ELEZI ARMAND (SALVANO)

GARE DEL 26/11/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CANDELLORI MAURIZIO (SPES VALDASO 1993)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

BOUFRA MHAMED YACINE (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (II INFR)

RISPOLI PABLO (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (I INFR)

MONTAGNOLI LUCA (ATLETICO M.U. CALCIO 84)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE F

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SALVAN0	20	8	6	2	0	28	5	23	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	20	8	6	2	0	15	3	12	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	15	8	4	3	1	13	12	1	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	14	8	4	2	2	13	7	6	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	14	8	4	2	2	12	7	5	0
A.S.D. LAPEDONESE	14	8	4	2	2	21	18	3	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	13	8	4	1	3	15	13	2	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	12	8	3	3	2	10	8	2	0
A.S.D. S.C. SERVIGLIANO	11	8	3	2	3	13	12	1	0
A.S.D. NUOVA FALERIA CALCIO	11	8	3	2	3	12	12	0	0
POL. GROTTESE A.S.D.	10	8	3	1	4	16	19	-3	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	7	8	2	1	5	9	16	-7	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	6	8	2	0	6	8	19	-11	0
A.S.D. OLIMPIA P.S.GIORGIO	5	8	1	2	5	7	11	-4	0
A.S.D. LA ROBBIA	4	8	0	4	4	9	14	-5	0
AMATORI SAN GIORGIO	1	8	0	1	7	3	28	-25	0

PROGRAMMA GARE

(dal 1 al 2/12/2023)

GIRONE F - 9 Giornata

<u> </u>						
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
AMATORI SAN GIORGIO	POLISPORTIVA ALTIDONA		01/12/2023 21:00	7093 COMUNALE "LUCA PELLONI"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
ATLETICO M.U. CALCIO 84	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	01/12/2023 21:15	210 COMUNALE "M.MARTELLINI"	PORTO SANTELPIDIO	VIA DELLA LI- BERAZIONE
OLIMPIA P.S.GIORGIO	GROTTESE A.S.D.	Α	01/12/2023 21:00	206 COMUNALE "VEC- CHIO"	PORTO SAN GIORGIO	VIA MARSALA
LA ROBBIA	CAMPIGLIONE M.URANO	Α	02/12/2023 15:00		MONTERUB- BIANO	CONTRADA FONTERRANTE
LAPEDONESE	CORVA CALCIO 2008	Α	02/12/2023 14:30	236 COMUNALE "AN- DREA ATTORRESI"	LAPEDONA	VIA ACQUE- RELLO
MAGLIANO CALCIO 2013	SPES VALDASO 1993	Α	02/12/2023 14:30	173 COMUNALE "VA- LENTINO MAZZOLA"	MAGLIANO DI TENNA	VIA MONTI SI- BILLINI

NUOVA FALERIA CALCIO	SALVAN0	Α	,,		PORTO SANTELPIDIO	VIA TOGLIATTI
VEREGRENSE CALCIO S.C. SERVIGLIANO	C C CEDVICI IANO	^	02/12/2023	188 COMUNALE "CE-	MONTEGRA-	VIA BUONAR-
	S.C. SERVIGLIANO	А	14:30	SARE BERDINI"	NARO	ROTI

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI FERMO 2A FASE

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

DESIDERATA 2A FASE

Si comunica a tutte le Società non ammesse al Campionato Regionale vengono iscritte d'ufficio alla 2a Fase.

Si chiede pertanto di rinnovare i propri desiderata **entro e non oltre sabato 2 Dicembre p.v.**, compilando i relativi moduli allegati al presente C.U..

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI FERMO 2A FASE

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

DESIDERATA 2A FASE

Si comunica a tutte le Società non ammesse al Campionato Regionale vengono iscritte d'ufficio alla 2a Fase.

Si chiede pertanto di rinnovare i propri desiderata **entro e non oltre sabato 2 Dicembre p.v.**, compilando i relativi moduli allegati al presente C.U..

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE FERMO

SI INVITANO TUTTE LE SOCIETÀ A PRENDERE ATTENTA VISIONE DELLE VARIAZIONI E DEL PROGRAMMA SETTIMANALE DELLE GARE, PUBBLICATO NEL RELATIVO PARAGRAFO, E A COMUNICARE TEMPESTIVAMENTE EVENTUALI DISCORDANZE.

VARIAZIONI GARE

A causa della concomitanza con altre gare dello stesso campionato, si autorizzano le seguenti variazioni:

GIRONE E

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1 Squadra 2		Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
02/12/2023	9 A	ACADEMY CIVITANOVESE	SALESIANA VIGOR sq.B *FCL*	03/12/2023	18:15	15:00	
02/12/2023	9 A	SALESIANA VIGOR	U.MANDOLESI CALCIO	03/12/2023	18:00	15:30	

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 25/11/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 8 Giornata - A									
ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	- SALESIANA VIGOR	5 - 2							
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- SANGIUSTESE VP sq.B	5 - 1							
FERMO SSD ARL	- CIVITANOVESE CALCIO	2 - 0							
(1) SANGIUSTESE VP	- CIVITANOVESE CALCIO sq.B	2 - 1							
(1) SANTA MARIA APPARENTE	- SALESIANA VIGOR sq.B	14 - 0							
U.MANDOLESI CALCIO	- ACADEMY CIVITANOVESE	2 - 6							

^{(1) -} disputata il 26/11/2023

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 29/11/2023, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 25/11/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

CINTI EDOARDO	(ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)	FITTIRILLO LEONARDO	(ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)
GAMBARDELLA SAMUELE	(CIVITANOVESE CALCIO)	MONTECCHIA EDOARDO	(CIVITANOVESE CALCIO)
PEZZONI JACOPO	(SALESIANA VIGOR)	BALLA EGLI	(SANGIUSTESE VP sq.B)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE E

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	18	8	6	0	0	44	6	38	0
A.S.D. CAMPIGLIONE M.URANO	15	7	5	0	1	21	7	14	0
ASR CIVITANOVESE CALCIO	9	8	3	0	2	16	8	8	0
A.D.P. SANTA MARIA APPARENTE	9	8	2	3	1	15	12	3	0
A.S.D. SALESIANA VIGOR	9	8	3	0	2	15	30	-15	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	7	8	2	1	3	15	14	1	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	5	8	1	2	3	12	16	-4	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	4	8	1	1	4	6	18	-12	0
A.S.D. CALCIO CORRIDONIA	3	7	0	3	2	12	20	-8	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	0	8	0	0	5	5	30	-25	0
sq.B ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	0	8	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SALESIANA VIGOR sq.B	0	8	0	0	0	0	0	0	0
sq.B CIVITANOVESE CALCIO sq.B	0	8	0	0	0	0	0	0	0
sq.B SANGIUSTESE VP sq.B	0	8	0	0	0	0	0	0	0

PROGRAMMA GARE

(dal 2 al 3/12/2023)

GIRONE E - 9 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita'	Indirizzo
ACADEMY CIVITANOVESE	SALESIANA VIGOR sq.B	Α	02/12/2023 18:15	278 COMUNALE "MOR- NANO" CIVIT.ALTA	CIVITANOVA MARCHE	VIA DEL TIRASSE- GNO
ACADEMY CIVITANOVESE sq.B	FERMO SSD ARL	Α	02/12/2023 15:00	278 COMUNALE "MOR- NANO" CIVIT.ALTA	CIVITANOVA MARCHE	VIA DEL TIRASSE- GNO
SALESIANA VIGOR	U.MANDOLESI CALCIO	Α	02/12/2023 18:00		CIVITANOVA MARCHE	VIALE DE AMICIS
CALCIO CORRIDONIA	SANGIUSTESE VP	Α	03/12/2023 10:30	299 "VALLEVERDE" PIEDIRIPA	MACERATA	VIA ANNIBALI
CIVITANOVESE CALCIO	CAMPIGLIONE M.URANO	Α	03/12/2023 11:15	7061 ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"	CIVITANOVA MARCHE	VIALE G.GARI- BALDI
CIVITANOVESE CALCIO sq.B	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α	03/12/2023 17:30	7061 ANTISTADIO "F.LLI CICCARELLI"	CIVITANOVA MARCHE	VIALE G.GARI- BALDI
SANGIUSTESE VP sq.B	SANTA MARIA APPA- RENTE	Α	03/12/2023 10:00		MONTE SAN GIUSTO	VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO

ATTIVITÀ DI BASE

COMPILAZIONE ELENCHI GARA

Continuano a pervenire da molte Società referti incompleti. Nel ricordare che l'Attività di Base è formalmente attività ufficiale e come tale soggetta alle norme che regolano tutte i campionati e Tornei. Onde evitare segnalazioni al Giudice Sportivo Territoriale, si invitano tutte le Società a completare anche le distinte gara, apponendo una "X" a lato di ogni nominativo impiegato in ognuno dei quattro tempi previsti dal programma tecnico.

VARIAZIONI PER TUTTO IL TORNEO

ESORD.NTI 2°ANNO 9>9 AUT.FERMO - GIRONE A

La Società ATL. CALCIOP.S. ELPIDIO disputerà tutte le gare interne **alle ore 16:30** anziché alle 17:00, stesso giorno, stesso campo.

ESORD.NTI MISTI 9>9 AUT.FERMO - GIRONE B

La Società ATL. CALCIOP.S. ELPIDIO disputerà tutte le gare interne **alle ore 16:30** anziché alle 17:00, stesso giorno, stesso campo.

INCONTRI NON DISPUTATI

GARE DEL 19/11/2023

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 19/11/2023, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 1/12/2023, o a comunicare la data fissata per Il recupero.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

ESORDIENTI MISTI 9>9 AUTUN. FM

GARE DEL 19/11/2023

GIRONE C - 1 Giornata - R									
POLISPORTIVA ALTIDONA	- U.MANDOLESI CALCIO	-	R						
SANGIORGESE M.RUBBIANESE	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	-	R						

PULCINI MISTI 7>7 AUTUN. FERMO

GARE DEL 19/11/2023

GIRONE B - 8 Giornata - A			
INVICTUS GROTTAZZOLINA FC - U	.MANDOLESI CALCIO	-	R

ALLEGATI

- Locandine incontri informativi organizzati dalle Società
- C.U. n. 207 LND
- C.U. n. 209 LND
- Circolare n.28 Centro Studi Tributari LND

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 29 NOVEMBRE 2023.

Il Segretario (Giuseppe Ricci)

Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)